



Ушла в лучший мир Ольга Юрьевна Хабарова, духовный учитель, целитель и руководитель духовных групп в Хабаровске. Я сама была в Хабаровске с семинарами в

2013-2014 годах и лично познакомилась с Ольгой. Это радостная, теплая, душевная женщина... Лучше всего знают ее ученики, и вот что они написали.

Татьяна Сизова

Судьба свела меня с Олей в 2010г., я искала помощи дочери, и в итоге попала в группу, которую тогда набирала Оля. Это был второй состав.

Мы учились, можно сказать, с нуля - очищали свои тела, чакры, сердечный центр, ауры, канал с Высшим Я. Это было необыкновенно, сердце мое по мере очищения «задышало», с меня словно сняли кожуру, началась новая жизнь, духовное пробуждение. И все это благодаря Оле - невозможно было пропустить ни одного занятия, духовное притяжение и понимание важности происходящего возникло сразу, вошло в жизнь и стало ее неотъемлемой частью.

Каждая встреча была и работой и праздником Души! К нам приходили прекрасные существа Света, мы узнавали их имена, знакомились, учились распознавать, принимали ченнелинги, каким счастьем это было тогда, когда все было впервые! Я понимаю, что это было время очищения каналов связи с Высшими Я, обучения работы с ними.

В период с 2010 по 2012 годы наша группа занималась созданием кристаллической решетки Земли в Хабаровске и окрестностях – мы заземляли новые энергии с Учителями и Архангелами для подготовки энергетического подъема 2012 года. Столько было пройдено дорог, посещено и очищено мест! С такой радостью и любовью мы ходили по матушке-Земле, говорили с ней, Хранителями тех мест – это было просто необыкновенно!

А в апреле 2016 года появилась наша Школа Солнечного Братства, бессменным и дорогим Учителем всегда была Оля, Оленька.

Сейчас я понимаю, что в Школе мы занимались работой параллельно с группой Натальи Котельниковой, в этом я вижу духовное единство наших групп и задач, которыми мы

Провожаем учителя - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

09.02.2023 17:19 - Обновлено 11.02.2023 10:55

занимались в единстве с Учителями – установлением связи с Душой, с Огненным планом и многим другим. Не буду писать о масштабе ее личности - столько сделано для учеников, людей, которым она оказывала духовную помощь, планеты в целом!

Так бережно, с такой любовью, вниманием Оленька помогала каждому из нас, всегда была Учителем в высочайшем понимании этого слова, откликалась на просьбу о помощи мгновенно, каждая ситуация была поводом для глубокой духовной работы. Я не встречала человека, который бы так много отдавал любви, времени и сил, когда это было нужно. В любое время, с полной самоотдачей помогала следовать духовному пути.

Всегда буду помнить ее светлую мягкую улыбку, свет в глазах, нежность сердца, мудрые слова, ласковый голос.

Она так любила жизнь! Солнышко, теплый ветерок, вкусная еда, встречи с друзьями, многое другое - все было поводом для радости, которой она щедро делилась всегда! Такая хрупкая и нежная, мудрая и любящая, красивая женщина, мама двух прекрасных сыновей, самая любящая дочь, дорогой и любимый Учитель, наше солнышко, наша Оленька... Бесконечно тебя любим, бесконечно благодарим, ты в сердце навсегда...

Татьяна Сизова

Татьяна Кравчук

С Олей мы вместе прошли 19 лет, познакомились, готовясь к поездке в Индию, к Саи Бабе...

Её представили, как целителя, а я, врач, была после опыта онко-заболевания, восстанавливалась после операции. И она первая показала мне практику очищения ауры

и сердечного пространства. Помню, еще тогда она сказала о родственных Душах, что мы были родными сестрами в одной из жизней. Настолько легко и просто было в общении с ней и интересно...узнавать о тонком мире и познавать его.

Столько прожито вместе событий: неоднократные поездки в Индию, на конференцию Крайона – Ли Кэррола, его приезд к нам в Хабаровск. Семинары Н.Н.Котельниковой в Хабаровске и наши выезды на них же в Тюмень и Минск. Незабываемые путешествия по Приморскому и Хабаровскому краям.

И все это время, Оля, параллельно, всегда занималась с людьми, сначала - индивидуально, затем, получив диплом экзистенциального психолога, с 2006года - в группе, уже как наставник, Учитель.

Инженер по образованию, имела такой пытливый ум, всегда искала свои ответы на вопросы. И вдохновляла на новизну в Жизни, на осознание себя, своей истинной природы, на обретение своей целостности и трансформацию.

Скорбь первых дней, от осознания физического ухода дорогого и близкого человека, есть, а при воспоминании о ней - тепло и светло в душе и светлая любовь к ней...

Для меня все разделилось на до и после. И стала я, как будто, взрослей. И, в память о ней, пойдём дальше. Надеюсь, общение наше сохранится. Вернее, я научусь лучше чувствовать и слышать ее...

Татьяна Кравчук

Екатерина Гужва

Знаю, что нельзя плакать и предаваться унынию, но на сердце очень много печали последние 3 дня, слёзы сами собой катятся, но вместе с ними чувствую, что отпускаю утрату...

Мой дорогой душевный друг и духовный учитель, я провожаю тебя с любовью и радуюсь вместе с тобой твоему воссоединению с Создателем, обнимаю всем сердцем и посылаю поток благодарности за все наши встречи, общение, твою мудрость и веру в меня, за твои любящие глаза, наполняющие сердце теплом, за путь, которым провела меня к свету и безусловной любви... Спасибо за пример, который вдохновляет вести людей к их истинной природе души и свету Творца... Я люблю тебя и буду нести этот свет в своём сердце, передавая его дальше... Пусть переход будет легким, радостным и светлым... В добрый путь, мой дорогой друг....

Екатерина Гужва

Варвара Колесова

Светлая память! Оля, легкого и высокого тебе пути! Благодарю за бесценный вклад в мою жизнь! В сердце радость при обращении к тебе!

Наталья Козлова

Оленька, милая, столько света ты принесла. В сердце столько нежности в память о тебе... У нас останется навсегда добрая память о тебе.

Валерия Мельник

Светлая Память! В наших сердцах останется частичка Олиного тепла.

Благодарю, Оля, за все, что ты для меня сделала.

Диана Мельничук

Благодарю... Столько ты сделала для меня, Олечка, столько надежды, света и любви в моем сердце, благодаря тебе ...люблю...

Татьяна Колядич

Олечка, Светлая тебе память- доброму, светлому человеку, Учителю.

Оля, ты навсегда с нами, твой голос, твоя улыбка, наши занятия, тот свет, который подарила нам.

Людмила Цибульская

Светлая память Ольге! Да воздастся ей за все добро, которое она нам сделала!!! Тепло ее души осталось вместе с нами.

Светлана Андреева

Светлая память и огромная благодарность моему Учителю.

Ольга Тельнова

Доброй светлой памяти этой замечательной, удивительной сильной и мудрой женщине. Я очень рада, что знала ее и училась у нее

Сергей Сайфуллин

Благодарю светлые Силы за знакомство и незабываемые встречи с Ольгой Юрьевной....В памяти только Свет, Добро и Благодарность.

Инга Сайфуллина

Светлого пути! И величайшая Благодарность Олечке за ту Любовь и Знания, которые были переданы от сердца к сердцу .

Ксения Макиелян

Доброй дороги, наш Светлый учитель, спасибо, что прикоснулась к нам и даровала свое время, знания и добро. Всегда в моем сердце.

Ольга Киселева

Светлая память Ольге Юрьевне. Всегда с огромной благодарностью думаю о ней - так много она дала за короткий миг знакомства.

Наталья Шульга Екатерина Вахрина, Алла Черникова, Дмитрий, Анастасия Назарова

Провожаем учителя - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

09.02.2023 17:19 - Обновлено 11.02.2023 10:55

Благодарю Ольгу Юрьевну за все уроки.

Светлой памяти дорогому учителю света.

Благодарю Бога за прекрасные занятия с Ольгой Юрьевной.

Спасибо ей за все, что узнал, учась у нее. Сердечно благодарю.